

Fregio Ricamato da Basco Generale Corpo d'Armata



Product price:

18,00 € tax included

Product short description:

Fregio Ricamato da Basco Generale Corpo d'Armata

Product description:

Fregio Ricamato da Basco Generale Corpo d'Armata

Il **Fregio Ricamato da Basco Generale Corpo d'Armata** è un prodotto straordinario, realizzato con cura e precisione per soddisfare le esigenze del personale dell'Esercito e dei Carabinieri. Questo fregio, ricamato a mano in canutiglia oro su panno rosso, rappresenta un simbolo di prestigio e appartenenza, riservato esclusivamente ai membri delle forze armate.

Caratteristiche e Benefici del Fregio Ricamato da Basco Generale Corpo d'Armata

- Ricamo a mano di alta qualità: Ogni fregio è realizzato con meticolosa attenzione ai dettagli, utilizzando canutiglia oro su panno rosso, garantendo un prodotto di eccellenza.
- **Design distintivo:** Il fregio è costituito da un'aquila ad ali spiegate che volge lo sguardo a sinistra di chi guarda, simbolo di forza e autorità.
- Esclusività: Questo fregio è riservato al personale dell'Esercito o dei Carabinieri, rendendolo un accessorio esclusivo e prestigioso.
- Autenticità garantita: La vendita è subordinata all'invio di copia del tesserino o attestazione di servizio, assicurando che solo i membri autorizzati possano acquistarlo.
- Facilità di acquisto: È possibile inviare la documentazione necessaria attraverso la sezione "Allegato" dell'area "Contattaci" del sito, oppure indicare la sede della caserma come luogo di consegna.

Il Fregio Ricamato da Basco Generale Corpo d'Armata non è solo un accessorio, ma un simbolo di appartenenza e onore. La sua realizzazione artigianale e i materiali di alta qualità utilizzati lo rendono un pezzo unico e di grande valore.

Disponibilità Limitata e Alta Richiesta



Data la natura esclusiva del prodotto e la sua riservatezza, la disponibilità del **Fregio Ricamato** da Basco Generale Corpo d'Armata è limitata. La richiesta è alta, poiché rappresenta un simbolo di prestigio per chi lo indossa. Non perdere l'opportunità di possedere questo fregio unico e aggiungilo subito al tuo carrello.

Aggiungi questo prodotto al tuo carrello per non perdere l'opportunità di avere un pezzo esclusivo.

Domande Frequenti (FAQ)

- Chi può acquistare il Fregio Ricamato da Basco Generale Corpo d'Armata?
 Solo il personale dell'Esercito o dei Carabinieri può acquistare questo fregio, previa verifica della documentazione di servizio.
- Come posso inviare la documentazione necessaria per l'acquisto?
 È possibile inviare la copia del tesserino o l'attestazione di servizio attraverso la sezione "Allegato" dell'area "Contattaci" del sito.
- Quali sono i materiali utilizzati per il fregio?
 Il fregio è ricamato a mano in canutiglia oro su panno rosso, garantendo alta qualità e durata.
- Posso indicare la sede della caserma come luogo di consegna?
 Sì, è possibile indicare la sede della caserma come luogo di consegna durante la fase di registrazione.
- Quanto tempo ci vuole per la verifica della documentazione?
 La verifica della documentazione viene effettuata rapidamente, ma i tempi possono variare a seconda del volume delle richieste.

Fregio Ricamato da Basco Generale Corpo d'Armata

Fregio ricamato a mano in canutiglia oro su panno rosso per basco Generale di Corpo d'Armata.

Il **fregio** è costituito da un'aquila ad ali spiegate che volge lo sguardo a sinistra di chi guarda.

Il fregio ricamato da Basco Generale di Corpo d'Armata è un prodotto riservato al personale dell'Esercito o Carabinieri.

La vendita è subordinata all'invio di copia del tesserino o attestazione di servizio (attraverso la sezione "Allegato" dell'area "Contattaci") comprovante l'appartenenza al corpo o indicando, come luogo di consegna, la sede della caserma in cui si presta servizio, sede che dovrà essere riportata in fase di registrazione e che sarà verificata prima di rimuovere il filtro all'acquisto dell'account.